

Solec-Zdrój, dn. 19.02.2020 r.

Znak:SOO.VII.701.1.4.2020

Gmina Solec-Zdrój informuje, że w prowadzonym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego na zadanie „Dostawa urządzeń siłowni dla Szkoły Podstawowej w Solcu-Zdroju” wpłynęły następujące pytania:

1. Czy w maszynach może być wyświetlacz LED zamiast LCD?

Odpowiedź: W urządzeniach siłowni zamiast wyświetlacza LCD może być zamontowany wyświetlacz LED.

2. Czy w maszynach musi być gniazdo USB (ładowanie)?

Odpowiedź: W poszczególnych urządzeniach siłowni musi być zamontowane gniazdo USB (ładowanie) zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia.

**E. UPIŃCZYTA**  
*złotniczek*  
**mgr Edyta Patrzalek**  
ZASTĘPCA KIEROWNIKA REFERATU  
ORGANIZACYJNEGO PROMOCJI I KULTURY